



Студенты Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса приняли участие в городском молодёжном празднике «Татьянин день – 2019», который состоялся 22 января 2019 года в Конгресс-холле Донского государственного технического университета.



На праздник собрались более полутора тысяч человек, представляющих 13 вузов Ростовской области.



В числе почетных гостей присутствовали глава Администрации города Виталий Кушнарёв, заместитель председателя Ростовской-на-Дону городской Думы Сергей Сухариев, заместитель главы Администрации города по социальным вопросам Елена Кожухова, а также ректоры вузов и руководители ссузов города.



Открылся праздник исторической театрализованной композицией «День Российского студенчества» с участием императрицы Елизаветы Петровны и графа Шувалова.



Именно 25 января 1755 года - в день памяти святой мученицы Татианы и в день именин матери генерал-адъютанта Ивана Шувалова - русская императрица Елизавета Петровна подписала указ об открытии Московского университета. С середины 19 века этот день отмечался как неофициальный праздник – День студента. После революции праздник упразднили. И только в 1992 году студентам официально вернули, а в 2005 присвоили новое название – День Российского студенчества.

Начиная с 1995 года, «Татьянин день» празднуется и в донской столице.

Тематика праздника в этом году - «Татьяна - Донская красавица». Именно в рамках данной темы строили свои выступления команды-участницы. На сцене - главные герои - представители высших и средних специальных учебных заведений города.



~~Удвоение олимпийских чемпионов в кадетском волейболе в южной~~



~~на БФ «Южная Кубань» в г. Таганрог Ростовской области~~